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Prénom 20 3 X 10 = 30
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Opérations
PMD 3
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multiplicatif
Gx8 = [2 10x8 = 80
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Mémoriser le répertoire multiplicatif de0x0a9x9

Jeu de table, livre p. 125

Faites vos jeux ! livre p. 127
(groupes de 2 a 4)

Multiplications mémorisées, fiche
176

La bataille des produits, livre p. 128

(par 2)
Probleme

O Bouts de table, fiche 192
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Je suis capable de :

connaitre par cceur le livret de 2
connaitre par cceur le livret de 3
connaitre par cceur le livret de 4
connaitre par cceur le livret de 5
connaitre par cceur le livret de 6
connaitre par cceur le livret de 7
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connaitre par cceur le livret de 8
O connaitre par cceur le livret de 9

Par cceur = donner la réponse au calcul en 5 secondes

Je n'ai pas tout
a fait compris.

J'ai tout compris. Je n'ai pas compris. 3 .

S
V@ 2023 Mi:-%—l Chevalley



